

# 未来汽车长啥样? 手提袋上绘出来

□文/图 本报记者 李林润

未来的汽车是什么样子的呢?是不是能在天上飞?是不是可以在海里游?是不是和现在的汽车有很多不一样呢?4月15日上午,在市科教文化艺术中心的广场上漯河日报春季车展的舞台前,漯河日报社小记者俱乐部的小记者趴在舞台前的红毯上,在一个白色手提袋作画。小记者在遐想——未来的汽车会是什么样子的?

“小记者们,你们想象一下,几十年后,我们的汽车会是什么样子?”当天活动现场,漯河日报社少儿书画院的孟老师问小记者们这个问题。孟老师说,他希望小记者们能够发挥自己的想象力,在白色的手提袋上画出自己想象中的汽车。

当孟老师说可以开始画画之后,小记者们纷纷把手提袋平铺在红毯上,然后拿出老师分发的颜料、画笔、调色盘等物,开始在手提袋上画自己想象中的汽车。“我觉得未来的汽车肯定会飞。”其中一位小记者在画画的时候告诉记者,他要画一辆带翅膀的汽车。

经过半个小时的时间,一些小记者已经在手提袋上画好了自己想象中的汽车。



小记者们在白色手提袋上作画。



作品合影

“我画的汽车正在路上疾驰。”参加此次活动的小记者中年纪最小的宁昊祺告诉记者,他在妈妈的提示下,不仅在手提袋上画了汽车,还画上了太阳、道路以及路两旁的花草树木。

“我喜欢彩色的车。”就读于许洼小

学二年级六班的马毅博告诉记者,他画的车正在田野里飞驰。马毅博说:“画里是雷雨天,所以要开着车灯。”

马毅博的妈妈张利芳向记者介绍,她的孩子马毅博平时就喜欢画画,没事的时候就在家画画,有一定的绘画基

础。“平时他在家总爱看电视、电脑,我就帮他报了漯河日报社小记者团。后来听说小记者团有组织画画的活动,就带着他来了,丰富一下他的日常生活。”张利芳说,如果有类似活动,她还会带着孩子来参加。

## 漯河日报社征集小记者社会实践基地

漯河日报社小记者团由漯河日报社和漯河市教育局联合发起成立,每年通过200多场次丰富多彩的活动,使小记者在了解家乡的风土人情、发展变迁、传统产业等的同时,综合素质得到全面提升。小记者团赢得了社会各界、学校和家长的认可,漯河日报小记者的形象和品牌已产生巨大的社会反响,漯河日报社小记者已经遍布我市各中小学校。

漯河日报社小记者团已经推出和正在打造的有《漯河晚报·小记者专版》“漯河日报小记者网”《漯河日报·小记者月刊》“漯河日报小记者”官方微信这四个专属平台。这四大平台均由漯河日报社与漯河市教育局共同打造,《漯河日报》、《漯河晚报》、漯河日报社小记者团联合编辑。



小记者家庭在金田农业发展有限公司采摘葡萄。

为更好地服务广大小记者,为广大青少年服务商家提供更加广阔的展示平台,漯河日报社小记者团在2016年的基础上向漯河市、河南省乃至全国范围内征集2017年度“漯河日报社小记者社会实践基地”。

**诚邀对象:**景区、书店、影城、休闲场所、美食餐饮、民生服务、文化艺术、科学教育、卫生医疗、交通运输、品牌连锁机构、农家庄园等。

**联系地址:**漯河日报社小记者部(淞江新区新闻大厦601室)

**洽谈热线:** 0395-6660909  
13939500232



小记者们在佳客来西餐厅做比萨。



小记者们在舞阳“林下占戈”军事拓展基地训练。